



26个省会和直辖市平均工资排名次, 济南列第24位 排这么靠后, 真是没想到

生活日报8月23日讯(记者 崔荣杰)日前,一个全国26个城市平均工资的“排行榜”发布,济南以年平均工资35435元列第24位。对这一排名,许多市民都说没想到。

据了解,这一“排行榜”是根据各地统计局公布的数据而来,目前全国22个省会城市和四大直辖市已经公布了2011年城镇单位在岗职工平均工资。其中,广州以57473元居首,北京56061元排名第二,南京则以54713元排名第三。

据国家统计局公布的数据显示,2011年全国城镇非私营单位在岗职工年平均工资为42452元,同全国年平均工资水平42452元相比,广州、北京、南京、杭州、上海、银川、沈阳、武汉、合肥、长沙、太原这11个城市超过了全国平均水平。

从这个排行看,济南2011年年平均工资为35435元,在26个城市中仅高于石家庄和成都,列第24位。

许多市民表示,济南的在岗职工平均工资排行这么靠后,真是没有想到,目前在工资分配上也存在着一些问题,一些垄断行业和企业工资过高,希望相关部门对分配制度进行研究和优化。

排名为什么这么靠后? 济南市统计局称统计口径上有差别 排行只能是个参考

对于这一排行榜上的数字,记者采访了济南市统计局,工作人员表示,济南的年平均工资数字为统计部门所发布,但对这个排行有“看法”,工作人员表示,济南与其他一些地方可能存在统计口径上的差别,因此带来排行上的变化。

而业内人士也介绍,近些年经济发展迅速,对一些岗位的界定也比较宽泛,各个城市对于在岗职工统计的范围也各不相同,比如有的城市不统计个人、私营企业单位的;有的城市不统计劳务派遣职工的,这就造成了各个城市在岗职工平均工资的统计数据之间,差距就比较大,可比性打了折扣。排行只能是一个参考。(记者 崔荣杰)

部分省会城市和直辖市2011年平均工资

序号	城市	年平均工资(元)
1	广州	57473
2	北京	56061
3	南京	54713
4	杭州	54408
5	上海	51968
6	银川	49098
7	沈阳	45756
8	武汉	45643
9	合肥	45442
10	长沙	44497
11	太原	43398
12	天津	42240
13	福州	41725
14	西安	41679
15	昆明	41644
16	长春	41473
17	呼和浩特	40476
18	重庆	40042
19	南昌	39816
20	西宁	37419
21	哈尔滨	36465
22	贵阳	35927
23	郑州	35541
24	济南	35435
25	石家庄	35132
26	成都	34008

数据来源于各地统计局网站

>>网友声音:

这回我又拖后腿了

风中的云:别拿平均说事,有意义吗?
小路北北:我拖祖国后腿了。
股侠猫哥:不错啊。一年不吃不喝,还可以买2平方米房子。

我这样的统计在内了吗

天热吹吹风:我一个月才1800元,而且是在省会,强烈呼吁国家统计局换一种统计方法,把大量如我这样的人员统计在内。不然,统计局一年比一年高的城镇职工年平均工资水平,对我的感情实在是一种冒犯。

阳光的littlo:类似的排名太多,却充满了矛盾,少来点排名,多干点实事比啥都重要。
雨后彩虹:请配以物价排名参考。

>>统计人员解答:

平均工资不是领到的钱

问:城镇职工平均工资统计始终是老百姓非常关注的统计指标,但有不少人都把工资收入简单等同于个人收入,这种理解对吗?这个指标在我们的经济生活中到底反映的是什么呢?

答:这种理解确实是一个误区,劳动工资统计的根本目的是反映劳动力用工成本。平均工资实际上不是每个人拿到手的钱,而是雇用方等企业所支付的劳动力成本。根据国务院《关于工资总额组成的规定》,工资是指用人单位以货币或实物形式支付给职工的劳动报酬,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴补贴、加班加点工资等。其中包括了用人单位代扣、代缴的职工个人应缴纳的住房公积金、医疗保险、基本养老保险、失业保险等。(宗和)

首次收录价值不菲的央行错版“中国探月纪念银币”,因其设计存在争议错误,存世量稀少,目前已从面值10元上涨至1100元!

全球首套“中国航天金银纪念币大全”遭抢购

特别提示:前十位订购者再送价值1580元伦敦奥运会纯金银纪念币(第一组)



《飞龙在天—中国航天纪念币大全》

【事件回放】

北京时间8月6日,美国首辆核动力探测器“好奇”号登陆火星表面,“降落”时长7分钟,随着我国神舟九号发射升空,中国的航天科技正与世界接轨,相信不久的将来,中国的五星红旗将在外太空领域高高“飘起”! 值此中国载人航天20周年,中国首套“中国航天金银纪念币大全”今日起首发,7月30日北京首发100套当即被抢购一空,瞬间掀起飞天纪念币的收藏狂潮。

专家称:第一次汇集中国航天史四大里程碑的“东方红一号”,“天宫一号”,“嫦娥一号”“神舟九号”纯金纯银纪念币大全套,是航天币投资、收藏的最佳选择

为纪念中国航天辉煌发展,首次将中国航天史上最最重要的卫星全部一呈现,我国首套展现中国航天史上四大里程碑的九个完美“瞬间”的“航天金银纪念币大全”正式发行,本套藏品采用国际造币工艺,设计精美,是航天币投资、收藏的最佳选择。

总共使用近10克999纯金,110余克999纯银,国家首次采用限价策略,几乎是金银价发行“中国航天金银纪念币大全”,就是为了实现国人收藏“飞天”的梦想

收藏专家赵教授分析:“从收藏、投资角度来说,这套藏品题材好,内容全,最重要的是全部采用999纯金、纯银铸造,绝对的保值增值!化成黄金白银更值这个价。何况,又是国家首次发行航天题材的纪念币大全套,一次性收齐9枚纪念币,这在航天史上史无前例!必将上演一场纪念币的升值传奇!”

历史论证:历来航天藏品都是一涨再涨,“中国航天金银纪念币大全套”“贵金属+大题材+错版币+大全套=升值”,注定价值一飞冲天

资深藏家顾先生说:“前两年,我国发行的神舟五号纪念币从4500元涨至15000元,美国发行的阿波罗11号登月飞船5枚纪念金银章,拍卖成交价超过4万美元!而1996年我国发行的一枚麒麟银币更是上涨至500万元!”“中国航天金银纪念币”共9枚,还收录正在升值的错版币,发行量仅为2000套,注定其价值将一飞冲天!”

【关注登月】科学家预言,21世纪中国最伟大的成就之一将是建立利用太阳能的“月球城”一多余的能量将被传送到地球上的采集点,中国一旦成功实现载人登月,将成为世界上移居月球俱乐部的创始成员。

国人争购第一套“航天纪念币大全”

中国首枚错版“麒麟币”价值500万 包括首枚“错版探月币”暗藏巨大升值潜力

争购中国第一航天藏品价值无可替代,今天买明天赚

一位刚购买了2套的老军人说他准备一套自己收藏,一套送给孙子,中国航天金银纪念币大盒蕴含着“拼搏向上成就梦想”的美好寓意,启迪心智,寄托祝福!并且说希望自己的宝贝孙子从小就与航天英雄为榜样,永远铭记航天精神。

一买再买,投资航天币已成瘾,一致认定中国航天币大全套潜力巨大

在银行工作的刘女士已经是第三次购买了,她说“像以前神五、神六纪念币自己都买了,现在都已经翻了多少倍了,单一题材的航天币都能涨那么快,何况这是套航天币的大全套,又包括央行错版航天币,买了肯定赚”。

“神舟九号”圆满完成发射任务,航天迷紧急“追星”

一位购买2套的王先生是个铁杆航天迷,他说“作为第一套展现中国航天史上四大里程碑的纪念币,币面上都印铸了各个阶段航天飞船的真实画面,用真金白银再现了它们饱含着深深的民族自豪感,带着13亿中华儿女的梦想一飞冲天,在太空遨游,彰显了中国人也能创造奇迹的深刻哲理。”

图为:央行发行首枚“探月纪念币”出现设计错误,错版已经退出九大行星行列的冥王星再晚纪念币上。



因本枚纪念币出现重大天文知识错误,该纪念币身价暴涨!

发行公告

“中国航天金银纪念币大全”限量发行2000套,全国统一发行价4980元/套,我省发行地址:济南市天成路天桥底下42号新华书店(教育书店东门) 订购电话:0531-80996676 其它地区请拨打官方专线:400-669-7911 省内免费送货 货到付款